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Ha a Föld csupán
egy méter átmérőjű volna, és
a levegőben lebegne valahol, néhány 
arasznyira a talaj felett, az emberek a világ
minden tájáról csodájára járnának. Körbesétálnák, 
gyönyörködnének hatalmas óceánjaiban, csillogó tavacs-
káiban, és az azokat összekötő vízerekben. Megcsodálnák
dudorait és mélyedéseit, a körülötte lebegő vékony gázréteget
és a benne rezgő párát. Megcsodálnák, hogy miféle élőlények 
járkálnak a felszínén, úszkálnak vizeiben. Szentnek nyilvání-
tanánk, hiszen az egyetlen lenne, és féltve óvnák, nehogy baja
essék. Ez a gömb lenne a világ legnagyobb csodája. Az embe-
rek hozzá jönnének imádkozni, hogy meggyógyuljanak, hogy
bölcsességet kapjanak, hogy meglássák a szépséget és hogy 
ámuljanak azon, hogy ez hogy lehetséges. Szeretnék

és életük árán is megvédelmeznék, mert valahogyan
tudnák, hogy életük teljessége semmi sem lenne
nélküle. Ha a Föld csupán egy méter
átmérőjű volna ...........
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Ha nagy leszek, erdész leszek
védem a fát, s a réteket.
Védem a szép virágokat,
erdőszéli királyokat
Erdő , mező sok lakóját,
mókust, farkast, őzet, rókát.
Megvédem a hűs vizeket,
folyót, tavat, tengereket.
bálnát, harcsát, gyors pisztrángot,
kecskebékát siklót, rákot. 
Bevarrom az ózon lyukat,
Föld mélyébe fúrok kútat.
Vigyázok az anyaföldre,
Ha rámbízzák nem megy tönkre.
Megszépül a földi élet,
ami élő, téged éltet.
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Berta Kati: A Föld meséje

Egyszer volt, hol nem volt, volt a Világűrben egy bolygó. Messziről úgy nézett ki, mint
egy kék üveggolyó. Irígykedve nézett rá a többi égitest, mert olyan gyönyörű volt.

A Nap nagyon- nagyon büszke volt rá, hiszen Õ melengette fényével minden reggeltől
estig. Ápolta, nevelgette, �gyelte, hogyan fejlődik rajta az Élet…

Gyönyörű kékségét a Földet borító tengerek, folyók, tavak adták. Smaragdszínben
zöldelltek az erdők, mezők…, barnállottak a felszántott földek…, az állatok mozgalmassá
tették.., az emberek pedig annyit használtak belőle, amennyire életükhöz szükségük
volt.Mikor a Nap beküldte fénysugarait a felhők alá mélyen, azok vígan jelentették, hogy
a Földön minden rendben! Színpompásan virítanak a virágok, a fák termései éretten
kínálják magukat, a vizek lakói vígan lubickolnak a kristálytiszta tengerekben,
majmocskák ugrándoznak a fákon, minden élőlény boldogan éli világát.

Egyszer aztán megváltozott minden!!!

Az Ember, aki nagyon régóta békességben élt a növényekkel, állatokkal, hirtelen önzővé
vált. Kényelmesen, bőségben akart élni, nem érdekelte, milyen hatása van új életének a 
Földre.

Ha fázott, kivágta a fákat, hogy azok tüzénél melegedjen, de nem ültetett helyettük
másikat! Kihalászta a vízből a halakat mert éhes volt, de nem nevelt helyettük újakat
.Leszakította az édes gyümölcsöket, de nem ápolta a termést adó növényeket, hogy

teremhessenek újra. Önzése egyre nőtt!

Nagy házakban akart élni. Szép ruhákban akart pompázni. Gyorsan el szeretett volna
jutni bárhová a Földön. Már nem volt elég a saját lába, járműveket talált ki magának. Nagy
gyárakat épített, amiknek kéményéből dőlt a füst a tiszta levegőbe. A nagy hajóiból
mérgező olaj szivárgott a tengerbe, felelőtlenül szétszórta a sok szemetet, levadászta az
állatokat, és elfoglalta a helyüket.

A FÖLD SZENVEDETT!!!

A róla visszaverődő fényhírnökökkel a Naphoz kiáltott segítségért!

“Segíts! Az Ember észre sem veszi és elpusztít engem!!! Segíts kérlek, hogy
megtisztulhassak, míg nem késő!!”

A Nap nagyon féltette a Földet, és folyton keresett, kutatott, mert nem tudta, hogyan
segíthetne rajta.

Egyszer az egyik fényhírnök izgatottan jelentette: “Nap! Napocska! Találtam valakit, aki
segíthetne a Földnek életben maradni! Igaz, KICSI…. az emberek gyereknek hívják, de
nagyon sok van belőle! Képzeld! A gyerekek szeretik a Földet! Meglocsolják a virágokat,
el ne hervadjanak. Télen a madárkáknak etetőt készítenek, éhen ne haljanak! Imádják az
állatokat, símogatják, mosdatják, etetik őket, játszanak velük. Nem dobálják szét a
szemetet! Sokat járnak az erdőbe, de nem tördelik az ágakat! Tudnak fára
mászni,kedvesek, mosolygósak, szorgalmasak és legszívesebben folyton vízben
lubickolnának a halacskákkal. Õket kérd meg, hogy segítsenek a Földnek megtisztulni,
életben maradni!”

A Nap megértette az üzenetet és nem keresett tovább.Érezte, hogy a gyerekekre van
szükség, és minden erejével Õket kezdte tanítani: Színpompás virágokat szórt a lábuk
elé, hogy a gyerekek megszokják a szép színes növényeket maguk körül.Egész nyáron
egészségesre sütötte kis testüket, hogy legyen erejük télire. Titkos üzeneteket súgott a
fülükbe, hogy lássák milyen gyönyörű a természet amely szebbé teszi életüket és védjék
minden erejükkel otthonukat a Földet.

A Nap nem csalódott. A gyerekek megértették, milyen nagy feladat vár rájuk. Azóta
szorgalmasan gyűjtik a szemetet, az óvoda kertjébe növényeket ültetnek, magocskákat
keltetnek, kis kezük munkáját �gyelemmel kísérik, minden saját termésüknek örülnek.
Enni adnak az állatoknak, ha fészekből kiesett madárkát találnak, segítenek visszatenni a
helyére.

A Nap megnyugodott. Gyors fényhírnököt küldött a Földhöz, biztató üzenettel:
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“Ne félj KINCSEM! Megmenekülsz! Elhasznált, szenvedő tested védi sok-sok
gyermek!Okos felnőtté cseperednek majd, és nem felejtik el mennyi szép élményt kaptak
tőled, amikor még kicsik voltak. Ha majd felnőttek lesznek, akkor sem fognak
cserbenhagyni téged. Megtisztítanak, és megtanulnak úgy élni rajtad csodaszép KÉK
BOLYGÓ, hogy ne fájjon neked!”

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 22:36

Mese a Föld napjáról
Orgoványi Anikó: A Föld napja Egy áprilisi estén a Föld
születésnapjára készülődött a Naprendszer család. A bolygók már
napok óta tervezgették, mivel lephetnék meg testvérüket.
Édesanyjuk, a Nap mosolyogva figyelte nyüzsgő csemetéit.
Tyúkanyó módjára maga köré gyűjtötte őket, hogy közösen
tervezzék

BOLDOGSÁGÓRA PROGRAM
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Környezetbarát Robot Rick meséje- recycling and environment protection tale-
Játékmesék
írta Játékmesék Gyerekcsatorna

YOUTUBE
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Mentovics Éva: Ki csente el a színeket?

Kora reggel volt. A nyári Nap ébredező sugarai még csak éppen hogy kibújtak horizont
peremén nyújtózkodó dombok mögül.

- Azt hiszem, ma ismét csodálatos napunk lesz - mosolygott csillogó tekintettel a
Napocska.

Körbepillantott a hegyes-dombos vidéken, majd arrébb terelt néhány - már kora reggel
rakoncátlanul �cánkoló - felhőgyereket.

- Sem eső, sem pedig zivatarfelhőt nem látok közeledni – azzal kibújt a bárányfelhő-
paplan alól és szép komótosan elindult, hogy ismét mosolyt varázsoljon az emberek
arcára.

Amikor felkelt a Nap, Harmat Tündér már javában serénykedett.

Lenge kis ruhácskájában olyan légiesen reppent egyik kertből a másikba, hogy még a
pillangók is megirigyelhették volna a mozdulatait.

Látszott rajta, hogy kedvét leli abban, hogy minden hajnalban bejárja az egész környéket
és kecses ívű kis kancsójából parányi harmatcseppeket hint mindenfelé. Nyomában már
ébredeztek a növények, a virágok kelyhében összegyűlt harmatcseppekben pedig a
korán kelő kis bogárkák mosták ki szemeikből az álmot.

Harmat Tündér nem győzött betelni az ébredő táj látványával.

- Nem telik el úgy nap, hogy ne csodálkoznék rá valami újdonságra –lelkendezett, amint
megpillantotta barátnőjét, a kis Hajnal Tündért.

- Legjobban azt élvezem, amikor odaérkezem ahhoz, az erdő közelében lévő házhoz. A
kertjében kora tavasztól késő őszig pompáznak a szebbnél szebb virágok. Némelyiknek
olyan kellemes, bódító illata van, hogy még Szellő Tündér is örömét leli benne. Felkapja a
virágokat körüllengő illatfelhőt és repíti, repíti… szeretné, ha mások élvezhetnék ezeket
a �nom illatokat. Gyere velem! Megmutatom neked is azt a pompás kertet.

- Szívesen megnézem, hiszen én is nagy rajongója vagyok a virágoknak – mondta
örömmel Tavasz Tündér, miközben barátnője után reppent.

- Igazán jó emberek élhetnek ott, hiszen szeretettel, és odaadással gondozzák a
növényeiket. A két kisgyermek pedig boldogan segít a szüleinek minden kerti munkában.
Az is előfordul, hogy teljesen egyedül serénykednek a virágok körül. Hunyd csak be a
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szemed és szippants jó mélyet a levegőből! Érzed? Arra kell repülünk, ahonnan ezek a
pompás illatok áradnak.

Miközben az erdő felé repültek, Harmat tündér egyfolytában szórta, szórta a körülöttük
lévő növényekre az üdítő, hűs harmatcseppeket.

- Már ide is érkeztünk – mutatott egy ház felé a kis tündér.

- Jaj, mi ez a szörnyűség? - kapott rémülten a fejéhez és ijedtében még a harmatvizes
korsót is majdnem kiejtette a kezéből.

- Hol vannak a pompás virágok, fák, bokrok? És hol van a szép, zöld, süppedős pázsit? Ez
borzasztó! Eltűntek a színek… csupa fekete minden.

- Ki művelhetett ilyen gonoszságot? Mi lesz, ha felébrednek a gyerekek? Biztosan
nagyon el lesznek keseredve, hogy mi lett a gondosan ápolt kertjükből – hüledezett a
barátnője is.

Éppen akkor ért oda Szellő Tündér.

- Nahát! Miféle gonosz manó művelhetett ilyen csúfságot? – ámuldozott, hiszen ő is
örömmel látogatta meg a szép, gondozott kertet naponta többször is.

- Gonosz manó? Mintha te tudnál valamit… - vonta össze gyanakvón a szemöldökét
Hajnal Tündér.

- Tudni ugyan nem tudom, de sejtem. Tegnap délután éppen a szomszédos erdőben
muzsikáltam egy öreg tölgyfa ágain, amikor tanúja voltam egy beszélgetésnek. Néhány
huncut kis koboldgyerek arról beszélgetett, hogy vezetőt választanának maguk közül.
Természetesen mindenki saját magát szerette volna megszavaztatni vezérnek, így hát
nem tudtak dönteni. Annyiban maradtak, hogy a vezetőnek ötletesnek, ra�náltnak,
huncutnak kell lennie, így azt fogják megválasztani e fontos posztra, aki ma estig a
legnagyobb huncutságot követi el.

- Jó, jó. De ebből hogyan következtetsz arra, hogy ezt a gonoszságot közülük követte el
valaki? – faggatta izgatottan Tavasz Tündér.

- Egyszerű. Tegnap este láttam az egyik kis koboldot, amint az erdő mélyén csordogáló
pataknál ücsörgött. Nagyon izgatottan és elmélyülten tanulmányozott egy ősrégi
könyvet, melynek a címe az volt, hogy: Varázskeverékek átváltoztató varázslatokhoz.
Akkor még nem is tulajdonítottam neki komolyabb jelentőséget. De reggel ismét
találkoztam a kis kobolddal, amint ebből az irányból szaladt, kezében egy sötét, festékes

doboznak tűnő valamivel. Néhány perc múlva pedig, amikor megpillantottalak
benneteket, már ez a rettenetes látvány tárult a szemem elé.

- Igaza van Szellő Tündérnek. Ez nem lehet véletlen – bólogatott Tavasz Tündér, majd
jelentőségteljesen egymásra pillantottak és elreppentek a szomszédos erdő felé.
Meglepetten tapasztalták, hogy a vén tölgy alatt már javában tanácskoztak a kópé kis
koboldok.

Kacarászva mesélték egymásnak, hogy ki milyen csínyt követett el. Ám nem maradtak
sokáig titokban a huncutságok. A haszontalan kis lurkóknak még a hang is a torkukon
akadt, amint megpillantották a feléjük közeledő idős koboldokat.

- Ugye nem szeretnétek, ha a gonosz varázslataitok miatt el kellene hagynunk az
otthonunkat? Több száz éve élünk már itt békességben, az emberek szomszédságában.
Gormon, a főkobold éppen most indult útra, hogy visszaváltoztassa az erdő mellett lévő
virágoskertet. Valljátok be őszintén, ki volt az, aki elcsente a könyvtárból az Átváltoztató
varázslatok könyvét?

A kis koboldok lehajtott fejjel, megszeppenve álltak, de senki nem vállalta magára a
gonosz varázslatot.

- Úgy, szóval nem jelentkezik önszántából a bűnös. Akkor kénytelen vagyok valami
fondorlattal rájönni. Ne izguljatok, nem történik semmi furcsaság. Legalábbis annak
biztos nem lesz meglepő, aki elkövette azt a gonosz csínyt – �gyelmeztette őket és már
emelte is a magasba apró kezeit, majd a kis koboldok felé mutatva rákezdte:

- Piros, fehér, lila sárga -

potyogjon le mind a sárba!

Cipőd kékje, ruhád zöldje -

hulljon alá mind a földre!

Ne higgyétek, hogy ez átok…

fekete színt küldök rátok

Amikor az utolsó szó is elhagyta az ajkát, az összes kis koboldról eltűntek a színek. A
ruhájuk, cipőjük, hajuk, de még az arcuk is fekete lett.

Amint észrevették, mindannyian keserves zokogásban törtek ki. Legnagyobb
rémületükre még az arcukon végigcsordogáló könnycseppjeik is koromfekete színűek



voltak.

- Ugye, nem is olyan mókás dolog feketének lenni? - szólalt meg Darmin, a rangidős
kobold.

- Most legalább láthatjátok, hogy egy-egy gonosz varázslattal mekkora keserűséget
tudtok okozni valakinek. A kezdeti rémület után azért elmondom, nem fogtok örökké így
maradni. Egy kis idő múltán visszatérnek rátok a színek. Na persze nem mindenkire -
egy valaki sajnos továbbra is fekete marad. Az, aki elkövette ezt a rosszaságot – pillantott
rájuk komor tekintettel.

Igaza volt Darminnak. Néhány perc elteltével Arion kivételével az összes kis kobold szép
lassan elkezdte visszanyerni korábbi színeit.

- No, most már látom, hogy ki volt a bűnös. Éjfélkor összeül a Kobold Tanács. Ott fogjuk
eldönteni, hogy milyen büntetést szabjunk ki rád. Addig is ilyen fekete maradsz. Utána
pedig csak akkor térnek vissza rád a színek, amikor letöltötted a büntetésed és őszintén
megbánod, amit tettél.

A kis tündérek megkönnyebbülten egymásra mosolyogtak, majd visszareppentek az
elcsúfított virágoskert felé. Mire odaértek, a kert - Gormonnak, a főkoboldnak
köszönhetően - már ismét a régi színeiben pompázott.

Hajnal Tündér boldogan hintette szét felette a napfényben megcsillanó
harmatcseppeket. Még éppen időben, hiszen a két kisgyermek vidám kacagással szaladt
ki, hogy ezen a verőfényes reggelen ismét köszöntsék kedvenc növényeiket.

Szellő Tündér is mosolyogva, lágy fuvallattal cirógatta végig a fák zöldellő lombjait és a
virágok tarka színekben tündöklő, illatozó szirmait.

Arion pedig valóban megbánta az általa csak apró huncutságnak gondolt koboldcsínyt.
Ugyan megmaradt annak a kis huncut, pajkos koboldnak, aki korábban is volt, de ezután
soha többé nem kísérletezett olyan csínytevéssel, amivel másnak szomorúságot okozott
volna.
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Környezet, tudomány
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Glóbi bemutatkozik, a Föld bolygó mesél a gyerekeknek
írta Glóbi

YOUTUBE
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Keith Lye: A kék bolygó
írta Petra Horváth

YOUTUBE
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Kék bolygó
írta Niranu Diamond

YOUTUBE
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A víz körforgása
írta Svazek Ivančice

YOUTUBE

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 22:44

Egyszer volt, hol nem volt... A Föld - YouTube
Egyszer volt, hol nem volt... A Föld 1. évad, 1. rész (1. rész) 2008

YOUTUBE
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Egy bolygón élünk?!
írta Reflex Környezetvédő Egyesület Győr

YOUTUBE
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KukaLand - Kövesd velünk a hulladékok kalandos útját!
írta Szelektálok

YOUTUBE
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Te döntesz - Környezetvédelem
írta faddililla11

YOUTUBE
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Dr. Tudor Vidor on Facebook Watch
írta Dr. Tudor Vidor

FACEBOOK
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https://padlet.com/iszhajni
https://youtu.be/AMffDA9BnzE
https://padlet.com/iszhajni
https://www.facebook.com/drtudorvidor/videos/234176164462239/?vh=e
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A Föld vízkészlete
írta Prostep Media

YOUTUBE

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 21., 00:33

Mitől lesz “vidám” a Föld? A szüleid segítenek annak
megfogalmazásában, hogy mennyi mindent tehetünk,
amivel óvjuk a Földünket. Beszélgethettek a képekkel
kapcsolatban saját élményeitekről is: -Ültettetek már fát,
cserjét, vagy más növényeket? Szelektíven gyűjtitek otthon
a hulladékot?Figyeltek arra, hogy ne dobjátok el a szemetet
az utcán?Hogyan tudtok takarékoskodni az árammal?Milyen
járművel jártok óvodába, munkahelyre? Miért jó, ha autózás
helyett biciklizünk, vagy a tömegközlekedési eszközöket
használjuk?Milyen szatyrot visztek magatokkal, ha vásárolni
mentek? Miért jó választás a kosár, vagy vászontáska? Föld
napja nyomtatható játékok
Mitől lesz “szomorú” a Föld?
 A gyerekeknek még nincsenek saját tapasztalataik, mégis fontos, hogy szóba kerüljenek
ezek az ismeretek is.

Miért rossz a Föld számára, hogy az autók és a gyárak sok füsttel szennyezik a
levegőt?
Mi történik, ha a tengerekbe, óceánokba sok káros anyag, szemét kerül?
Miért kell vigyáznunk a környezetünk tisztaságára?
Hová kell tennünk a háztartásban keletkezett szemetet, amit nem tudunk
szelektíven gyűjteni?
Mi történik, ha sok-sok erdőt kivágnak és nem ültetnek helyette újabb fákat?
Mire kell �gyelnünk, ha takarékoskodni szeretnénk a vízzel?

 
 

Dalok
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A Föld dala - Öleld át Glóbit! Animációs mesevideóval gyerekeknek
írta Glóbi

YOUTUBE

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 22:58

https://padlet.com/iszhajni
https://youtu.be/FwDi-g56feQ
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet.com/iszhajni
https://youtu.be/docek8I7bGw
https://padlet.com/iszhajni


Kicsi Gesztenye Klub - Nyolc bolygó
írta Kicsi Gesztenye Klub

YOUTUBE

Fejlesztő játékok

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 23:03

Papír, műanyag, fém vagy üveg?
Lufi pukkasztó - Durrantsd ki a lufikat, hogy a kulcsszavak
egyezzenek

WORDWALL - KÉSZÍTSEN FELADATOKAT GYORSAN, EGYSZERŰEN

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 23:04

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 23:04

https://youtu.be/0xqcsxOdKv4
https://padlet.com/iszhajni
https://wordwall.net/hu/resource/1473455/pap%c3%adr-m%c5%b1anyag-f%c3%a9m-vagy-%c3%bcveg
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/805c01dd132aa4b8c70011a397171d71/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
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https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/fd859b0c15ae3db6bf3c61e71739c0fc/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/c4d3495a4e9844fbe8b5cc0d9f8d3a49/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni


Föld napja
Párosító - Érintse meg a megfelelő párokat, addig, míg el nem
fogynak

WORDWALL - KÉSZÍTSEN FELADATOKAT GYORSAN, EGYSZERŰEN

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 23:29

Dobálós ügyességi játék: Vegyetek egy PET palackot,
vágjátok le a tetejét, díszítsétek dekortapasszal vagy
alkoholos filccel, vagy színes papírcsíkokkal . Egy műanyag
kupakot fúrajatok ki, majd ebbe kössetek egy madzagot,
melynek másik végét tekerjétek be a palacktető kupakjával.
És már indulhat is a játék. A madzag hosszát változtatva
könnyíthetitek/nehezíthetitek a játékot

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 23:34

Szelektív hulladékgyűjtő játék otthon: Tegyünk a gyerekek
elé 4 dobozt. Az oldalukra rajzoljuk rá, hogy melyikbe mit
szabad gyűjteni: papír, műanyag, színes és átlátszó üveg.
Szedjünk össze egy nagyobb dobozba különböző anyagú
tárgyakat úgy, hogy minden dobozhoz legyen több tárgy,
amit majd ,,beledobhatunk”. Egyenként vegyük ki a kidobni
kívánt tárgyakat, és beszéljük meg, hogy melyik szelektív
gyűjtődobozba kell kerülnie, majd helyezzük együtt bele.
Majd a közös játék után a gyerekek önállóan is eljátszhatják.
 A Föld védelmében a szelektív hulladékgyűjtésnek nagyon fontos szerepe van. - - Miért?
:
 Sokan szemetelnek, a földre dobálják az el nem bomló szemétjüket, veszélyeztetve az
emberek, növények, állatok fennmaradását.
-  Segítsetek szelektálni az otthoni háztartási hulladékokat!
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http://www.papirmuhely.hu/download/FoldNapjaValogatosJatek.pdf

FoldNapjaValogatosJatek
PDF dokumentum

PADLET DRIVE

ISZHAJNI 2020. ÁPRILIS 20., 23:52

Logikai kirakó

https://wordwall.net/hu/resource/1489843/f%c3%b6ld-napja
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/537513387/2b3412ab95b57c87e48d7b56243eead6/FoldNapjaValogatosJatek.pdf
https://padlet.com/iszhajni


FoldNapjaLogikaiKirako
PDF dokumentum

PADLET DRIVE

Barkács, képzőművészet
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https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/537513387/5c2870674d367ab1975f1bf32f605607/FoldNapjaLogikaiKirako.pdf
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/d4a3d8dce2466458a222c0a84646dc07/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
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https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/b84b3ca4ca169ab9b8c9cc05b1da8d99/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/fe4a91d1f74bf433bd0e7868def52292/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/e0da7fd1a7e3dd799d5e5268c9c9e695/media.jpg
https://padlet.com/iszhajni
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Készíts otthon pu� festéket! Nincs is másra szükség, csak:
3 ek lisztre
3 ek sóra
1 tk sütőporra
9 ek vízre.
Ezeket összekevered és tetszőleges festékkel színezed. Ha kész a mestermű, 30
másodpercre mikróba kell tenni és kész is.
Jó szórakozást kívánunk!
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https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/214803639be03b99222587d0b6c1057b/media.jpeg
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/214803639be03b99222587d0b6c1057b/media.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet.com/iszhajni
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https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/531213092/5b1fa86fcef11f654e3fe26a65368edb/AF531F63_FEA5_48A0_ABB5_C5122B860377.jpeg
https://padlet.com/iszhajni
https://padlet-uploads.storage.googleapis.com/530481681/8a00638c7f17cc962cf05113b38269c8/media.jpeg
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